

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

38180 *Corrección de errores de la Resolución del Instituto Nacional de Administración Pública, del procedimiento abierto relativo a la contratación de los servicios de seguridad y vigilancia en la sede del INAP, Atocha, 106.*

En el anuncio publicado en el BOE de fecha 6 de noviembre de 2009, en el punto 5 Garantías exigidas, donde dice provisional (importe): "6.000 euros", debe decir: "5.000 euros".

Madrid, 6 de noviembre de 2009.- Por delegación de la Directora del Instituto Nacional de Administración Pública (Resolución 18 de septiembre de 2009, BOE 8/10/2009), la Secretaria General del Instituto Nacional de Administración Pública, M.^a Sol Serrano Alonso.

ID: A090081598-1